


[f you can’t make it,
you don’t know it.



[Nl TpoypoppaTIGuo |

® AmopvOomnoinon Tov VTOAOYIGTN.

® [ vopipia pe Evav kat’ eoynv ovaAvTiKo

TPOTTO CKEYNS KOl EMLALONG PO
® Avvatotnta eniivong 10imv Tpo

— AVTIKOTAGTOGT] TNG EPMTNCTS

JAnudtov.

JAnudtov

«LTAPYEL ETOLLO TPOYPALLLLOL TTOV VAL ADVEL AVTO TO

TPOPAN LA ;»
QLTO TV EPDTINCT

(WS ADVETAL QVTO TO TPOPANLA ;2.



[t C;

® Me tov tpomo mov Oa ypnoomoinoel 6to
nabnua, ovoraotikd gy Oa sivar C [ta
YOUPOKTNPLOTIKA TNS YADOGUS TOV TNV KAVOLV
TPOCPIAT] GTOVS TPOYPAUUATICTES (OTTMS N
CUUTTOLYNG KOl TTEPLEKTIKT EKPPACT]) Oev O
TOVIGTOVV].

o
V0L U0 ATTAY] YADOCGOO TTPOYPUUUATIGHOD LLE
EAMAY1OTES EVOOUATOUEVES EVTOLES (AAAL
TOAALOVG TEAECTEG).



[t C;

® Me tov tpomo mov Oa ypnoomoinoel 6to
nabnua, ovoraotikd gy Oa sivar C [ta
YOUPOKTNPLOTIKA TNS YADOGUS TOV TNV KAVOLV
TPOCPIAT] GTOVS TPOYPAUUATICTES (OTTMS N
CUUTTOLYNG KOl TTEPLEKTIKT EKPPACT]) Oev O
TOVIGTOLV .

® 210 enineoo mov Ba ypnoiponomdei Oa
V0L U0 ATTAY] YADOCGOO TTPOYPUUUATIGHOD LLE
EAMAY1OTES EVOOUATOUEVES EVTOLES (AAAL
TOAALOVG TEAECTEG).



[wati C;

® Me tov tpomo mov Oa ypnoomoinoel 6to
nabnua, ovoraotikd gy Oa sivar C [ta
YOUPOKTNPLOTIKA TNS YADOGUS TOV TNV KAVOLV
TPOCPIAT] GTOVS TPOYPAUUATICTES (OTTMS N
CUUTTOLYNG KOl TTEPLEKTIKT EKPPACT]) Oev O
TOVIGTOLV .

® 210 enineoo mov Ba ypnoiponomdei Oa
gtvon TPOYPOULUUATIOUOD UE
EAMAY1OTES EVOOUATOUEVES EVTOLES (AAAL
TOAALOVG TEAECTEG).



[t C;
EVTOAEC

2UVAPTNOEIC
£10000u/e€000U

TOTTOI
HETABANTWV



[wati C;

® Metaylwttiotés yia C (kar pdota 0wpedy)
VITAPYOLV Y1 TO GCUVOAO TMV VITOAOYIGTIKAV
CLCTNUATOV TOL KATA TACH TOAVOTNTA O
CLVOVTNOETE (VTTAPYOVLV OWPERV
LETAYAMTTICTES AKOUOL KOUL Y10 DTTOAOYIOTIKA
GLGTNUOLTO TTOV OVCLACTIKA CTEPOLVTOL
AELTOVPYLIKOD GLOTAUATOC, OELTE Y1
Topadstypa http://www.mingw.org/).



Tivoev Ba. padete yuo t C

® Agv Oo padete TOCU MOTE VOL UTTOPELTE VAL
vpoyete eva Tpoypappe 2000 ypappwv (?).

® Agv Oo padete TOCU MOTE VOL UTTOPELTE VAL
olofdoete 0TOL0OMTOTE TTPOYPULUUA YPAUUEVO
o EUTELPOVS YPNOTES TNS YADOGUG.



To ntpmto npoypappe oe C

#include <stdio.h>

main ()

{
printf("Hello world.\n") ;

}



To npmto npoypappe oe C

#include <stdio.h>

main ()

{
printf("Hello world.\n") ;

}

Eival PAakmoEG.



To npmto npoypappe oe C

#include <stdio.h>

main ()

{
printf("Hello world.\n") ;

}

Etvol PAOK®OEC, aAAQ ...



To npmto npoypappe oe C

#include <stdio.h>

main ()

{
printf("Hello world.\n") ;

}

Emxepailda TPOYPALILATOC | VoL OAEC LS TIC EQAPULOYEC Oal elval
n idw #include <stdio.h>
#include <math.h>



To ntpmto npoypappe oe C

#include <stdio.h>

main ()

{
printf("Hello world.\n") ;

}

To xupiwe pEpoc Tov poypappatoc. H ektéAeon tmv EVIOADV
apyilel mavia and n (cvvaptnon) main () n omoia mepriapnPavel
0,TL TEPLEYETAL ALVALEGA GTO { KOLTO }



To npmto npoypoappe oe C

#include <stdio.h>

main ()

{
printf ("Hello world.\n") ;

}

To ka0’ avTd TPOYPULLLLA TTOV GTIV GUYKEKPLLLEVT] TEPLTTWOCT
EPLEYEL LOVO La EVIOAT [N omoia osv eivar evioAn (tng C) ahia
KANo™n wag covaprnons (e o évopa printf) n omoia TvmdVEL TO
opoua Ine (to Hello world) ornv xkabiepmuévn ££000].



T xatoloPaivel Evog
VTLOAOYIGTNC OO C»



T xatoloPaivel Evog
VTLOAOYIGTNC OO C»
Twrnota.
(0VTE AECT)
‘Eva npodypappa og C gival yio Tov DITOAOYIGTN

T0G0 KaTavonTo 0G0 kou Eva e-mail mov AdParte,
N &vag KUTAAOYOS YL Wovia amd To supermarket.



T xatoloPaivel Evog
VTLOAOYIGTNC OO C»

Avaueoa 6e €006 (TTOL YPAPETE EVOL TPOYPOLLLOL O LLLOL
DYNAOD ETUTEOOV YADGSO TPOYPOLHUATIGLOD) KL TO
UNXAVNLULOL (TO OTLO10 UTTOPEL UOVO VO, EKTEAEGEL EVO, UIKPO
GUVOAO OTTO ATTAOTKEC EVIOAEC) TOPELLPAAAETOL EVOL AAAO

TPOYPOLLLAL,

0 OTO10G HE AT TO TPOYPOULUO TOV PTIACOTE,
OTHLOVPYEL EVOL KOUVOLPYLO APYELO TO OTLOIO TEPLEYEL TO
1010 TPOYPAUUA AAAL YPOULHUEVO OE 10l YADCGO TOGO
YOUNAOD ETTEAOL MGTE VO EIVOL AULECO EKTEAECLUN OO
TOV VTOAOYIOTT] GOC.



T xatoloPaivel Evog
VTLOAOYIGTNC OO C»
CC myprogram.c

1

gcc myprogram.cC



T xatoloPaivel Evog
VTTOAOYIGTNC OO C»

cc myprogram.c

r

n

gCcC Imnmyprograi.cCc

Me Paon 1o mpdypapua cas (tov Ppicketon 6To
apyeio myprogram.c), o compiler (cc M gec)
OTUOVPYEL GTOV TPEYOVTA KATAAOYO EVO KAVOVUPYLO
apyelo (0L amhov KeIPNEVOL) He To Ovoud a.out To
OTOL0 UTOPELTE VOL EKTELEGETE JLE TNV EVTOAN
./a.out Nxartarhd a.out



T xatoloPaivel Evog
VTTOAOYIGTNC OO C»

‘OwEhO0-E00™E" 80 S~ Ly sz tomal g ) 4} —oOo0OwO-<00=<Ehiz 44 000w+ +OF 44140 2= =
[(vO0t+E0OmERO ™E S Zap Sy l p O %0 Y @AaO™E™ £20082 TLy #14 ome Ly g yOom™enl y40
F +4:0o00%t O00—F,F ri—0~—£0p %—£08 [M0%0°000p—E0MN%:) rq@ru—%nﬂuuum.@rz:h 11 Lopoedi
1 $B—4errpa | o rnoondEccomad b —S0n—£05—€0T7 49—, OO 00 O-] -1 O
I omeooford o™t g ' - @ RO ™E Oy O v N— &'+ 00™Eof! r=| @@l g

Authg oo — HEeuebve— o046 @ ey o1 10 0L P—Fa0... ONOtOe0, 0847
1 %074 ¢ = 406 L— L OOOTAE " 4%—..., —. [— 0 L—0G—0=f 1 24440 0—F,0k0

| omeon g0—.. Ly $,21@rm @ %040, —£pyq 4T rOip P, ALTrz D% idead «Tam o0 pO® 140
}oos10@o0—e1nT-+ 1&yFTO, O™ed €1by O, O, @eveliongd £ 3 Li0, O%etn o €&r0H*4 LO,
—0oOh0, 14 r40E OJ @ O@ % | P Ao 5P @ W0%0 V@~ @0%0F - to™sL @ td 5 O%

1 —0,1%) r&%e 81 rliaidem 9+ ™of,0o00o0md oo%iowmoo, Laoso, + 040, + odo, O, 1+ Rrb0e
OO0O0c %J rdx i@%Ee OFf —0O0)c 74 +&F 00,4 q0/OTOe Hy€ O™ 0w offm1£'44 L b
LOoOe—0,A000:0%0T4 #07, 4 Odid€0™el w O%ghqq €144 L roH+ LOoooo—0h00004
=00070f, 4 U Odrfslom™ely 11€4t tod THe lOo™e Ly 11844 to=Fd | O%h0: TR
L roH*&d O rOH*A LOOpL—OnOOL A& =0fF, 'v—00, "0+ 17—, 4 400,&'0 * 0%,0r "H*4 7 00=—,0'b
rEFrO@ e "O4 LOFf—, @0Ff$0% 44 -00[b Or"H*4 7 — 44@&@000,2t "0*F Oyv&1 rd Ov—, 24 Ocio
@%+ r+ O 4 OO0 @ 0000004 OOO0 HA OOOOOCH OO0Od LA@OEDOL Y 0004 Fip FitY pi- =55 X2
#l0Oooo,oo..,201)0,,h00,00%, 0F 4 1 'etHN S §EE0p—t ... %, 0pd# 0 @200 p—, t $01%10:—0 d4—

o Eva npoypappa o C eivol akatavonTo yia ToV DITOAOYLGTY.

o Eva mpoypajla KatavonTo amd ToV VIOAOYLGTN ELval AKATAVOTTO
via (Tovg cLVNOLGUEVOLE) avOpOITOLG.



[1Io¢ 00, padete C»

MEécm Tng emihvong TPAYUATIKDV
TPOANUATOV To OTToio Ao TN PUGCT] TOLS
VO QTTULTOVY TOGOVE VILOAOYIGLOVS MOTE N
YPNOT] VILOAOYICTIKMOV UNYAVAOV V. E1VaL
VALY KO,



[1Io¢ 00 padete C»

MEécm Tng emihvong TPAYUATIKDV
TPOANUATOV To OTToio Ao TN PUGCT] TOLS
VO QTTULTOVY TOGOVE VILOAOYIGLOVS MOTE N
YPNOT] VILOAOYICTIKMOV UNYAVAOV V. E1VaL
VALY KO,

&:> 10 TpoPinpa :
H né0oooc Bradford



H pedoooc Bradford :

® Eivai pio gacpatockomikn nEbodog
TPOGOLOPIC OV TTPMOTEIVIKNS CLYKEVIPMOTC.

® Ynpiletal TNV AAAOYR] TOL YPOUATOS OGS
ypwotikns (Coomassie Blue G) 6tav
VITAPYOLV HOPLA TTPMTEIVING GTO OLAAV L.

® 1o ™ ypnomn s uebodoov KaTaokeLALETL
TPOTLTN KAUTOAN pe T Pondeia tpwteivikmv
OLOAVUATOV YVOOTNS GUYKEVIPMONG : 1O TO
KOOe Eva O QVTA PETPAE TNV OTTTIKN
mokvotnTa (oTa 393nm).



H pedoooc Bradford :

® 1o yauUNAES TPWOTEIVIKEC CLYKEVIPDOGOELS TU.
OTUELD TNG TPOTLTING KAUTOANS OVOLUEVETOL
VO OVIIKOLV G€ oL ev0eia ypapun.



H pedoooc Bradford :

® 1o yauUNAES TPWOTEIVIKEC CLYKEVIPDOGOELS TU.
OTUELD TNG TPOTLTING KAUTOANS OVOLUEVETOL
VOl VIIKOLV GE [t EVOELR YPOLLUT.

® AMLG edv ota aAnOela kAveTE TO TTEIpOUAL,
gival oyedov PEPato 611 Ta onueia dev Oa.
OVIKOLV O€ pio voeia.



H pedoooc Bradford :

® 1o yauUNAES TPWOTEIVIKEC CLYKEVIPDOGOELS TU.
OTUELD TNG TPOTLTING KAUTOANS OVOLUEVETOL
VOl VIIKOLV GE [t EVOELR YPOLLUT.

® AMLG edv ota aAnOela kAveTE TO TTEIpOUAL,
gival oyedov PEPato 611 Ta onueia dev Oa.
OVIKOLV O€ pio voeia.

2QOANATO
UETPNCEMV



H pedoooc Bradford :




H pedoooc Bradford :

[Towa eival (Mg vroAoyiCovue)
TNV TPOTLTN VO |



H pedoooc Bradford :

® Avom : M nEBOOOC TV EANYICTMOV TETPAYROVEOV
(least squares method)

— Y7EDeoe OTL Ta GQAALATO GTLS TLUEC TN|G
TPDOTEIVIKNG CUYKEVIPMOGCT|S OTA TPOTVA
OLaAdpaTa Eival TOGO UIKPEC MOTE VO LTOPODV VA,
OempnOolv aueAnTées.

— YnébBeoe OTL OAEC OL LETPODUEVES TLILEC OTLTIKTG
TUKVOTNTAC EYOVV TAPOLOLEC TULEC COAALNTOV.



H pedoooc Bradford :

® Avom : M nEBOOOC TV EANYICTMOV TETPAYROVEOV
(least squares method)

— H evbeia mov O&Aovpe eival avtr yuo Tnv ool 1o
AOpOICLA TOV TETPAYDVOV TOV OLAPOPDOV AVALECA
GTIG TAPATT|POVUEVES KL VILOAOYILOLEVES TULEC TN|G
OTLTLIKT|C TUKVOTNTOS TMV OLAAVULATOV
EAQYLOTOTOLELTAL.



H pedoooc Bradford :

Anhoon : 'Eotw wa evbeia pe eEicmon y=ax+b
OTTOV TO X ELVOL 1] TPWOTEIVIKT] CUYKEVTPOOT] TMV
TPOTLTMV OLAAVUATOV KO Y EIVOL T LETPOVULEVT)
OTLTIKT] TukvoTNTA. 1100 KGAOE TIUN TOL X PTOpOVUE
va fpovpe TNV TiuN Tov ¥ Tov Oa mepLUEVAE EAV
OVTMG ALTN N EE10MOT 1oYLE. LOVENMGS Y1 KA
TETOLN EVOELN, UTOPOVE VA DTTOAOYICOVUE TIG
OLOLPOPES OVAUESO OTIC TOPATIPOVUEVES KO TIG
VITOAOYILOUEVES TIUES TV Y YKL OAQL TA X.
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H pedoooc Bradford :

200000
180000
160000
140000
120000

100000
80000
60000
40000
20000




H pedoooc Bradford :

N yr—) x) y
N x?— (3 x)?

(1 —

p_ Y2 T DTy @
N z?— ()




H peboooc Bradford :

N yr—) x) y
N x— (3 x)?

(1 —

p_ Y2 T DTy @
N z?— (X z)?

In mathematics you don't understand things. You just get used to them.




H pedoooc Bradford :

® Awdface ta dsdopeva X;, y; (N (egoym Tipav).
® YolhOyioe T1G TIHES TV dOpOIGUATOV XX, 2V,
XY, Kol X2,

® Ynohoyloe ta a xat b.
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AEV KOOIKOTOLELTUL.



H pedoooc Bradford :

® Aidface ta dsdopeva X;, y; (N (egoym Tipav).
® YnolhOyioe T1G TIHES TV dOpOIGUATOV XX, 2V,
XY, Kol X2,

® Ynohoyioe ta a xat b.

AEV KOOIKOTOLELTUL.

® T1 onuaiver «ordfacey ;

® T1 poppn &yovv Ta dsdouéva (TMS TA
«O1aPacoy, TOL Ko TS TA TOTODETNOA, TOC
VO TOL OVOLKTNOM Y10L VO TOL YPTCLULOTOINC® ;).



H pedoooc Bradford :

® Aidface ta dsdopeva X, y; (N (egoym Tip@v).
® YolOy1oe T1G TIHEC TV AOpPOIGUATOV XX, 2,
XY, Kol X2,

® Ynohoyioe ta a xat b.

AEV KOOIKOTOLELTUL.

® T1 onuaiver «omohdyloe To AOpoIGUA» Kat,
YEPOTEPL, TL EIVOLL QVTA TOL K2 |



H pedoooc Bradford :

® Awdface ta dsdopeva X;, y; (N (egoym Tipav).
® YolhOyioe T1G TIHES TV dOpOIGUATOV XX, 2V,
XY, Kol X2,

® Ynohoyioe ta a xat b.

2AE00V KMOIKOTOLEITUL ...



YnoAdyice to.a ko b

® Y7oO£oTE OTL EYOVLUE TNV QLVOITOTNTO VO, OPLGOVLLE
ovouata LeTafPAnTdv (Tov Bo. ypNCLLOTOINGOVLE
GTO TPOYPOLLLLLOL LLOC), O1 OTTOLEC VOL LTTOPOLV VO,
aoBNKeLoOLVV (UE TEPLOPIGUEVN AKPLPElal) TNV TIUN
£VOC PNTOL aPLOULOD.

® YnoO£oTE OTL EYOVLE TNV QLVOTOTNTO VO. OPLGOVLLE
OVOLOTO. LETAPANTOV (oL Bol PN OILOTOIGOVLLE
GTO TPOYPOLLLLLOL LLOC), O1 OTTOLEC VOL LTTOPOLV VO,
amrobnkevoovy (Ue akpifsia) TNV TIUN EVOC OUKEPOILOV
ap1OuoD.



YnoAdyice to.a ko b

® Eav &yove opicel 1E66EPIC LETABANTES pNTOD
TUTTOV LE OVOUOTO. SX, Sy, SXy, Sx2, 01
OTOLEC VO. TEPLEYOLV TIC TIUEC TMV AOPOIGUATOV XX,
2y, 2XY, KO 2X?, K0l [ LETAPANTY] aKEPALOL TUTTOV
(ue 1o 6voua points) mov va mepiEyst To N (OnA.
TOV aP1OUO TMV CTUEIDV), TOTE TO LOVO OV HLOC
AEITLEL E1VOIL VO OPLOOVLLE OVO VEEC METOPANTES (U
OVOLOTO. @ KOl b) Kol vo. TOUC avaBECOVUE TIUES LE
OTTAEC OPLOUNTIKEC TPAEELC.



YnoAdyice to.axorb

$include <stdio.h>
#include <math.h>

main )

{

float Sxy, Sx, Sy, 8x2;
float a, b;

int points;

Yrnoloyiopog Tov Sxy, Sx, Sy, Sx2
a = (points * Sxy - Sx * Sy) / (points * Sx2 - Sx *Sx);
b = ({(Sy * Sx2)-(8xy * Sx)) / ((peoints * Sx2)-(Sx * 8Sx));

l



YnoAdyice to.a ko b

$include <stdio.h>
#include <math.h>

main )

{

flocat Sxy, Sx, Sy, 8x2;
float a, b;

int points;

Ynoloyiopog Tov Sxy, Sx, Sy, Sx2
a = (points * Sxy - Sx * Sy) / (points * Sx2 - Sx *Sx);
b = ({(Sy * Sx2)-(Sxy * Sx)) / ((peoints * Sx2)-(Sx * 8Sx));

l



YnoAdyice to.a ko b :

$include <stdio.h>
#$include <math.h>

main )

{

flocat Sxy, Sx, Sy, 8x2;
float a, b;

int points;

Ynoloyiopog Tov Sxy, Sx, Sy, Sx2
a = (points * Sxy - Sx * Sy) / (points * Sx2 - Sx *Sx);
b= ((8y * Sx2)-(8Sxy * 8x)) / ((points * Sx2)-(8x * Sx));

l



YrnoAdyioe to. afpoicpata :

® [0 vo LTTOPESOLUE VO VTTOAOYICOVUE TO. aBpoicuaTo
Do TpEmeL va Eyovue TpocPacn ota dedoueva (ta N
CevyM X;, V).

® Y7oOECTE OTL EYOVLE TNV OLVOTOTNTO VO. OPLGOVLLE
TLVOKEC KOOOPLOUEVOV JIAGTAGE®MV (TToL Ba
YPNOLLOTOL|COVLE GTO TPOYPOLLLOL LOC), Ol OTTO101
VO, UTTOPOVV VO OTOONKEVGOLV (UE TTEPLOPLGULEVN
aKpifeln) TILEC PNTOV OPLOUDYV.



YrnoAdyioe to. afpoicpata :

#include <stdioc.h>
$include <math._h>

main ()

{

int indexl;

float x[1000];
float v [1000];
flocat test [100]1[2];

x[0] = 132_.3;

x[1l] = 3455.6;
x[999] = 12776.6;
indexl = 355;

vy [indexl] = 3429.9;

test[34] [1] = 435.45;



YrnoAdyioe to. 0fpoicpota. :

#include <stdioc.h>
$include <math._h>

main ()

{

int indexl;

float x[1000]; lIpopavme, avtodc o TPOTOC
float y[1000]; ELCAYWYTG OEOOULEVMV OEV
float test [100] [2]; YPTNOLULOTOLEITOL OTV TTPAEN
x[0] = 132.3: (iazi k@Oe popd oL Oa
x[1] = 3455.6; arralov Ta osdopéva Oa
x[399] = 12776.6; empene va. EQVAYPAYOLLLE TO
e 23557 mOYPaNE).

vy [indexl] = 3429.9;

test[34] [1] = 435.45;



YrnoAdyioe to. afpoicpata :

® Edv Ao1mov Ta. 0s00uUEVAL E1VOL O10OECIUOL LLE OIVTT TN

LOPOT, TOTE EIUACTE GE BEOT VO YIVOVLLE TTLO COPTG
O& OYEOM LE TO TL OEAOLUE Vo KOvouus. 1o,
TAPAOELYUO, O VTOAOYIGUOG TOL XX;, Oa umopovce
va TepraouPavet Ta eEnc Pripata

— Eekwaue e apyikn tiun abpoicparog Sx=0.

— T k@Be Cevryoc TiLmv Tov £yove (amd T0 TPOTO LEYPL TO

N-06T0) KAVOULLE T EENC

* IIpocbece Tnv Tt Tov X; (Mov wvikel oTo 1 (evyog TLdV) 6TV
TPEYOVGU TYLT| TOV SX.




YrnoAdyioce to. afpoicpata. :

® Edv Ao1mov Ta. 0s00uUEVAL E1VOL O10OECIUOL LLE OIVTT TN
LOPOT, TOTE EIUACTE GE BEOT VO YIVOVLLE TTLO COPTG
O& OYEOM LE TO TL OEAOLUE Vo KOvouus. 1o,
TAPAOELYUO, O VTOAOYIGUOG TOL XX;, Oa umopovce
va TepraouPavet Ta eEnc Pripata
— Eekwaue e apyikn tiun abpoicparog Sx=0.

* IIpocbece Tnv Tt Tov X; (Mov wvikel oTo 1 (evyog TLdV) 6TV
TPEYOVGU TYLT| TOV SX.



H evtoAn for :

® Amce otnv uetafintn i tnv run i=0 kot edv i<points
APYLOE VO EKTEAELC TIC EVIOAEC IOV picKOVIOL AVALEGOL
OTIC OLO AYKVAEC { KO }.

® AQoU EKTEAECTOVV OAEC OL EVIOAEC TTOVL BploKoviol UEGO
OTIC OLYKVAEC, ALENGE TNV TLUT TOV i KOTA L0 LLOVAOQL.

® Eav i<points 10T€ GpYL0E VO EKTEAELC TAAL TIC EVIOAEC
OVALEGO OTIC AYKDAEC (Ypnoilomolmdvias, PePota, tnv
Kouvovpyo TiUn Tov 1). Edv i>=points 101e GUVEYIGE s
T1C EVIOAEC IOV Pplokovion UETA TO (EVYOC TMV OLYKVADV.



H evtoAn for :

® Amce otnv uetafintn i tnv run i=0 kot edv i<points
APYLOE VO EKTEAELC TIC EVIOAEC IOV picKOVIOL AVALEGOL
OTIC OLO AYKVAEC { KO }.

® AQoU EKTEAECTOVV OAEC OL EVIOAEC TTOVL BploKoviol UEGO
OTIC OLYKVAEC, ALENGE TNV TLUT TOV i KOTA L0 LLOVAOQL.

® Eav i<points 10T€ GpYL0E VO EKTEAELC TAAL TIC EVIOAEC
OVALEGO OTIC AYKDAEC (Ypnoilomolmdvias, PePota, tnv
Kouvovpyo TiUn Tov 1). Edv i>=points 101e GUVEYIGE s
T1C EVIOAEC IOV Pplokovion UETA TO (EVYOC TMV OLYKVADV.



H evtoAn for :

OAec 01 EVIOALC OV PPIOKOVIOL OVALESO. OTIC ALYKUAEG
Dol EKTEAECTOVV TTEVIE POPEC, KAOE QPOPA LLE OLOLPOPETIKT
U NG (pnTov TuToL) netaPAnTic X (TeEg Tov X : 0.0,
1.0, 2.0, 3.0 ko 4.0).



H evtoAn for :

float x;

for ( x=0.0 ; x <=5.0 ;: x 4+= 1.0 )

ENTOAEEZ . . .
}

OAec 01 EVIOALC OV PPIOKOVIOL OVALESO. OTIC ALYKUAEG
Do exTEAEOTOVV £EL QOPEC, KABE POPA LE OLOPOPETIKN
Tiun TNe uetaPAinme x (twecov x : 0.0, 1.0, 2.0, 3.0,
4.0 ka1 5.0).



YrnoAdyioe to. afpoicpata :

® Edv Ao1mov Ta. 0s00uUEVAL E1VOL O10OECIUOL LLE OIVTT TN

LOPOT, TOTE EIUACTE GE BEOT VO YIVOVLLE TTLO COPTG
O& OYEOM LE TO TL OEAOLUE Vo KOvouus. 1o,
TAPAOELYUO, O VTOAOYIGUOG TOL XX;, Oa umopovce
va TepraouPavet Ta eEnc Pripata

— Eekwaue e apyikn tiun abpoicparog Sx=0.

— T k@Be Cevryoc TiLmv Tov £yove (amd T0 TPOTO LEYPL TO

N-06T0) KAVOULLE T EENC

* IIpocbece Tnv Tt Tov X; (Mov wvikel oTo 1 (evyog TLdV) 6TV
TPEYOVGU TYLT| TOV SX.




YrnoAdyioe to. afpoicpata :

float Sx;
float x[1000];
int point
nt i;
Sx = 0.0;
fo i=0 < points = + 1)



YrnoAdyioe to. afpoicpata :

float Sx;
float x[1000];
int point
nt i;
Sx = 0.0;
fo i=0 < peint )



YrnoAdyioe to. afpoicpata :

float Sx;

float x[1000]
nt point
nt i;

Sx = 0.0;

fo i=



YmoAGy10€ T0. 09pOoicpaTOY. :

float x [S5000];

float v [S000];

int points;

float Sxy, Sx, Sy, 5x2;

int i;

Sxy = 0.0;

Sx = 0.0;

Sy = 0.0;

Sx2 = 0.0;

for ( i=0 ; i € points ; i++ )
{

Sx = Sx + x[i];
Sy = 8y + yvI[il;
Sx2 += x[i]l*x[i];
Sxy += x[i]*y[i];



[1660 Kovta elpooTe ;

‘Exel moAL axoua



#include <stdio.h>=
#include =math.h-

maini()
{
float =x[hH000];
float y[5000];
int points;
float wall, val?:;
float Sxy, Sx, Sy, Sx2;
float a, b;

int i;
points = 0;
while { scanf("%f %£f", &vall, &val?) == 2 )
i
X¥[pointzs] = vall;
yv[points] = val2;
points++;
}
Sxy = 0.0;
Sx = 0.0;
Sy = 0.0;
ESx2 = 0.0;
for { i=0 ; i < points ; i++ )
{
Sx = Sx + x[1];
Sy = 8y + vI[il;

SN2 4= m[i] *=[i];
Sy += x[i]*y[i]:;

}
= (points * Sxy - Sx * Sy) J (points * Sx2 - Sk * Sx);
= {((Sy * Su2)—(Sxy * Sx)) f {((points * SxZ2)-(Sx * Sx));

printf{" %f %f\n", a, b };



#include <stdio.h>=
#include =math.h-

maini()
{
float =x[hH000];
float y[5000];
int points;
float wall, val?:;
float Sxy, Sx, Sy, Sx2;
float a, b;

int i;
points = 0;
while { scanf("%f %£f", &vall, &val?) == 2 )
i
X¥[points] = vall;
yv[points] = val2;
points++;
}
Sxy = 0.0;
Sx = 0.0;
Sy = 0.0;
ESx2 = 0.0;
for { i=0 ; i < points ; i++ )
{
Sx = Sx + x[1];
Sy = 8y + vI[il;

SN2 4= m[i] *=[i];
Sy += x[i]*y[i]:;

}
= (points * Sxy - Sx * Sy) J (points * Sx2 - Sk * Sx);
= {((Sy * Su2)—(Sxy * Sx)) f {((points * SxZ2)-(Sx * Sx));

printf{" %f %f\n", a, b };



Muovtog 6Tov KOGUO !
1 GuvapTnon printf()

¢ H printf() mopéEysl tnv dvvatotnia ce Eval
TPOYPOLLO VO TUTTMGEL 10 AKOAOLOL YOPOICTT POV
otnVv Kobiepouevn e€odo (standard output), n omoia
OLITOVG10L ETOVOKOOOPIGUOD EIVOL TO TEPUOATIKO (EVHD
LECH TMOV > KOl | UTOPEL ELVOLL EVA ALPYELO M M
£16000C EVOC OLAAOV TLPOYPOUUATOC).

® To mAnpec cvviokTiko TN printf() sivar owBEGIULO
LECH TNC £VIOANG (0o To unix shell) man
printf. Eucic Oa ypnoiuomoimcovue Lovo Eva,
VITOGUVOAO QLUTOV.



Muovtog 6Tov KOGUO
M| cuvapTnen printi()
printf (" Hello world\n");

printf ("The value of a is %d \n", a );

The value of a is 3123



Muovtog 6Tov KOGUO
M GuvapTnon printf()

float x;
Xx = 1.05670;
printf ("The value of x is %f \n", x );

The value of x is 1.0567



Muovtog 6Tov KOGUO
M GuvapTnon printf()

int r;
float x;
Xx = 34.05;
r = 95;

printf ("The values are %d and %f \n", r, x );

The values are 95 and 34.05



Muovtog 6Tov KOGUO
M cuvaptmon printf()

printf ("The values are %d and %f \n", r, x )’

printf ("The wvalues are %d and %% \n", r, x );

printf ("The values are %d and %f \n", r, x );



YToAOY1GpOG UOPOICPATOV. .

float x [S5000];

float v [S000];

int points;

float Sxy, Sx, Sy, 5x2;

int i;

Sxy = 0.0;

Sx = 0.0;

Sy = 0.0;

Sx2 = 0.0;

for ( i=0 ; i € points ; i++ )
{

Sx = Sx + x[i];
Sy = 8y + yvI[il;
Sx2 += x[i]l*x[i];
Sxy += x[i]*y[i];



... OAAG TLYIVETOL EQV
£YOVUE LOVO EVO. GTUELO ;

float =[5H000]:;

float y[5000] ;

int points;

float Sxy, Sx, Sy, SxZ;

int i;

Sxy = 0
Sx =10
Sy = 0.
Sx2 = 0
for { i=0 ; i < points ; i++ )
Ex = 8 + x[1i]:
3y = 5y + yl[il:
ExZ2 += xH[i] *=x[i]:
Sxy += x[i]*y[i];



H evtoAn 1f :

® Eav n Tiun g uetafAntne points sivol LiKpOTEPN OO
10 2 TOTE APYLOE VO EKTEAEIC TIC EVIOAEC OVOLLECO GTIC
AYKVAEC TTOV AKOAOVLOOVV TNV evioAn 1f . AQov TiG
EKTEAEGELC, GUVEYIGE KOVOVIKA UE TNV EKTEAECT TOV
VILOAOLTTOV TPOYPOLLLOTOC.

® Edv n tiun g uetafAntne points sivo peyoivtepn n
10T TOV 2, ayvonee (UNV EKTEAEIC) OGEC EVIOALC Sivol
OLVALEGO OTIC AYKDAEC TOL AKOAOVOOUV TNV VIOAN 1f .



To Cevyoc evrodmv 1f-else :

® Edv n tun tnc uetafAntne points sivol LKpOTepn oo
10 2 TOTE APYLOE VO EKTEAELS TIC EVIOAEC OVOLLECOL OTIG
QYKDAEC TTOL KOAOVBOVV TNV vIoAn 1f . AQoU TIG

EKTEAECELC, APVONGE (UMY EKTEAEIS) TNV EVIOAN else ki
OAEC TIC EVIOAEC TTOV TEPLEYOVIOL AVOAUESO GTO (EVYOC
TOV OYKVAGDV TOL TNV AKOAOLOOVV.



To Cevyoc evrodmv 1f-else :

® Eav n tun tnc uetafAntnc points sival LeyaADTEPT M
oM TOVL 2, apvoneeE (UNV EKTEAELS) OCEC EVIOALC E1vaL
OVALESO OTIC AYKDAEC TTOL AKOAOVOOVV TNV £VIOAN 1f
AAL G EKTEAEGE OMEC TIC EVIOAEC TTOV TTEPLEYOVIOL
OVALEGO 6TO CEVYOS TMV OLYKVAMY TTOL OKOAOLOOVV TNV
EVIOAN e¢lse .



... OAAG TLYIVETOL EQV
£YOVUE LOVO EVO. GTUELO ;

float =[5H000]:;

float y[5000] ;

int points;

float Sxy, Sx, Sy, SxZ;

int i;
Sxy = 0.0;
Ex = 0.0;
Sy = 0.0;
=x2 = 0.0;
for { i=0 ; 1 < points ; i++ )

Ex = Sx + x[1i];
Sy = Sy + yl[il:
Ex? += xH[i] *=x[i]:;
Exy += x[i]*y[i]:



... OAAG TLYIVETOL EQV
£YOVUE LOVO EVO. GTUELO ;

float x[5000] ; if ( peints < 2)
float y[5000];
int points; {
float SH}F; 5]{; 5}"'; 5]{2..'- Prlntf(ffﬂgnsense\nuﬂ') ;
int i;
exit( 1 );

Sxy = 0.0; }
Sx = 0.0;
S5y = 0.0;
ExZ2 = 0.0;
for ( i=0 ; i < points ; i++ )

i

Sx = Sx + x[i]:;
Sy = 8y + v[i];
SHZ2 += mx[di] *x=[i];
Swy += x[i]*y[il:



